



Сотрудники Главного следственного управления поздравили 92-летнего ветерана Великой Отечественной Войны



В рамках празднования 73-й годовщины Победы, сотрудники следственного отдела по Зеленоградскому административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве навестили ветерана Великой Отечественной Войны Башкина Олега Яковлевича.

Олег Яковлевич родился 06 августа 1926 года в городе Ростове-на-Дону. Чтобы уйти на фронт в 17-летнем возрасте, он сообщил сотрудникам военкомата, что ему было 18 лет.

Участвовал в боях на Курской Дуге, окончил войну в городе Глогау недалеко от Дрездена. Награжден Орденом Отечественной Войны второй степени.

В конце праздничной встречи следователи поздравили ветерана с наступающим праздником



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Великой Победы, пожелали здоровья и долголетия!

09 Мая 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1224649/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v